



EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO DE USERA EN LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 17 DE OCTUBRE DE 2024

Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 17 de octubre de 2024.

Presidencia de D.^a Sonia Cea Quintana, Concejala Presidenta. Asistieron los/las vocales vecinos/as: por el Grupo Municipal Partido Popular: D. Juan Carlos Martínez Escribano, D.^a Tatiana Escobar Expósito, D. José Antonio Riber Herráez, D. Rafael Jiménez Pascual, D.^a María Ángeles Redondo Horcajuelo, D. Ignacio Luna Aláez, D.^a María Josefa Rianza Contreras, D. Vicente Gigante Pérez, D. Juan Antonio García Pache, D.^a Victoria de los Ángeles Serrano Mañas, D.^a Ana Isabel Gutiérrez Escribano, D.^a María Begoña Castilla Castilla y D.^a Ying Zhan Zhu; por el Grupo Municipal Más Madrid: D. Alberto Comeche Gutiérrez, D.^a Rocío Murciano Horcajo, D.^a Lavinia Tincuta Nan Acatrini, D. Gerardo Bartolomé Gómez, D.^a María Gallego Guisado y D. Juan José Concha Soria; por el Grupo Municipal Socialista: D. Pablo Jiménez Gonzalo, D.^a Esther Sánchez Riesgo, D.^a Francisca Adriana Rambla López y D. Aitor Merino Martínez; por el Grupo Municipal Vox: D. Enrique Soriano Heras. Asistieron el Secretario del Distrito D. José Antonio Ramos Medrano, el Concejel D. Felix López Rey del Grupo Municipal Más Madrid y el Concejel D. Ignacio de Benito Pérez del Grupo Municipal Socialista de Madrid.

Se abre la sesión a las diecisiete horas y treinta y cinco minutos. Se guardó un minuto de silencio por el fallecimiento de Luis Lopez de Haro y Mías, portavoz del Grupo Municipal Vox.

ORDEN DEL DÍA

§ 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Punto 1. Aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta Municipal del Distrito de Usera celebrada el 19 de septiembre de 2024.

El acta fue aprobada por unanimidad, con la corrección de que el minuto de silencio se guardó por las mujeres recientemente asesinadas por violencia de género, en lugar de fallecidas.

§ 2. PARTE RESOLUTIVA

Proposiciones de los Grupos Políticos

Punto 2. Aprobar la proposición conjunta n.º 2024/1374088, presentada por el Grupo Municipal Vox, el Grupo Municipal Socialista de Madrid, el Grupo Municipal Más Madrid y el Grupo Municipal Popular como homenaje y reconocimiento a su labor por el distrito como vocal de la Junta Municipal, emplazando a los grupos municipales a acordar denominar D. Luis López de Haro y Mías a un espacio público del distrito o alguna estancia de algún equipamiento existente y/o a colocar una placa en su recuerdo.





La proposición fue aprobada por unanimidad.

- Punto 3. Aprobar la proposición n.º 2024/1344063, presentada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid, que, desde la Junta Municipal del Distrito de Usera, o instando al área u organismo competente, se realice una campaña informativa sobre el correcto uso de los contenedores de ropa usada y de los puntos limpios móviles, fijos y de proximidad. Y para optimizar su correcto uso, que se estudie su cambio de localización, trasladando los contenedores a espacios municipales vigilados y se amplíe la frecuencia de recogida.

La proposición fue aprobada por unanimidad.

- Punto 4. Aprobar la proposición n.º 2024/1355292, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, interesando que desde esta Junta Municipal del Distrito de Usera o instando al área u organismo competente, se proceda, tras observar la situación insalubre y peligrosa, tanto para niños y niñas como para los profesionales del centro, a arreglar las paredes de las aulas y pasillos del colegio Ciudad de Jaén ya que presentan humedades, grietas y suciedad, consecuencia de la falta de mantenimiento y del tiempo transcurrido sin pintarse, así como se proceda al cambio de los rodapiés de las aulas, ya que la gran mayoría están dañados y astillados.

La proposición fue aprobada por unanimidad.

- Punto 5. Aprobar la proposición n.º 2024/1355335, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, solicitando que, desde esta Junta Municipal del Distrito de Usera, o instando al área u organismo competente, se proceda a la instalación de elementos para la práctica de la calistenia y aparatos para ejercicios destinados a personas mayores en la plaza de Mari Luz del Poblado Dirigido de Orcasitas, con el fin de convertir una plaza solada en un lugar de encuentro intergeneracional.

La proposición fue aprobada por unanimidad.

- Punto 6. Aprobar la proposición n.º 2024/1358491, presentada por el Grupo Municipal Vox, instando a la Junta Municipal del Distrito de Usera o al área correspondiente para que se repare el socavón en la tapa de registro en Marcelo Usera con Amor Hermoso.

La proposición fue aprobada por unanimidad.

- Punto 7. Aprobar la proposición n.º 2024/1358496, presentada por el Grupo Municipal Vox, instando a la Junta Municipal del Distrito de Usera o al área correspondiente para que se proceda a reponer la placa identificativa de la calle Olvido esquina Marcelo Usera en el sentido de los números pares, la placa desapareció tras unas obras de remodelación del edificio que hace esquina y no se ha vuelto a reponer.





La proposición fue aprobada por unanimidad.

- Punto 8. Aprobar la proposición n.º 2024/1358505, presentada por el Grupo Municipal Vox, instando a la Junta Municipal del Distrito de Usera o al área correspondiente para que proceda a reponer la tapa de registro que falta en la acera de la calle Ferroviarios número 35.

La proposición fue aprobada por unanimidad.

§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

Preguntas

- Punto 9. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1344124, formulada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid, ¿en qué plazo tiene previsto el Ayuntamiento retirar los tocones y replantar los alcorques del barrio de Moscardó?
- Punto 10. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1344134, formulada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid, ¿en qué estado de ejecución se encuentra la proposición n.º 2023/0323513, aprobada en marzo de 2023, por la que crearía un sistema de ayudas al estudio para aquellas familias que lo necesitaran en la Escuela de Música Maestro Barbieri?
- Punto 11. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1344159, formulada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid, ¿en qué situación se encuentra y cuando tiene previsto la Junta Municipal del Distrito de Usera la inauguración de la Instalación Deportiva Básica situada en la calle Gainza?
- Punto 12. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1344192, formulada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid, ¿cómo valora la Concejala-Presidenta la implantación definitiva del centro logístico de Policía Municipal en el edificio del Mercado de Orcasur y sus afecciones al comercio del barrio?
- Punto 13. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1344375, formulada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid, ¿está llevando a cabo la Junta Municipal del Distrito de Usera alguna colaboración con los artistas plásticos que residen y/o trabajan en el Distrito?
- Punto 14. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1349642, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, ¿qué actuaciones, y en qué plazo, tiene previstas la junta municipal de distrito respecto al campo de rugby de Orcasitas, cuya actividad ha cesado?
- Punto 15. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1355499, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, ¿interesado en conocer el estado en el que se encuentran los diez puntos contenidos en la proposición 2024/0233854, aprobada por unanimidad en el pasado pleno del 21 de marzo de 2024?





- Punto 16. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1355535, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, ¿cómo justifica la concejala presidenta el abandono de zonas verdes de titularidad municipal, como son las ubicadas en Gran Avenida 19 o Gran Avenida 17 posterior entre muchas otras, pese que anteriormente disponían de riego automático y mantenimiento habitual?
- Punto 17. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1358483, formulada por el Grupo Municipal Vox, ¿cómo valora el despliegue por fases que se está realizando de la zona SER en nuestro distrito?, ¿cómo está influenciando a los vecinos de los barrios donde todavía no se ha realizado el despliegue?, ¿podría indicarnos las fechas exactas de despliegue en el resto de barrios?
- Punto 18. Se sustanció la pregunta n.º 2024/1366236, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, en los últimos días, se ha ubicado la oficina móvil de la Agencia Para el Empleo en la explanada de esta junta de distrito, desde el grupo municipal Más Madrid, interesamos conocer, ¿qué acciones de apoyo y promoción se realizan desde la junta del distrito de Usera para dar a conocer las fechas y horas en las que se puede acceder al bus de empleo y qué resultados ha obtenido en cuanto al número de consultas, visitas, información aportada?

Información de la Concejala Presidenta y del Coordinador del Distrito

- Punto 19. Se dio cuenta de los decretos y resoluciones adoptados por la Concejala Presidenta y por el Coordinador del Distrito en el mes de septiembre de 2024.

Se levantó la sesión a las dieciocho horas y cincuenta y ocho minutos.

EL SECRETARIO DEL DISTRITO DE USERA
Fdo.: José Antonio Ramos Medrano

*Documento firmado electrónicamente en los términos,
fecha y hora expresados al pie de este escrito*

Información de Firmantes del Documento

